
Leistungen:

ASTL Leistungen

- Fahrt im ASTL Reisebus mit

Bordküche/WC/Aircondition/WLAN

- 3 x Halbpension im sehr guten Hotel

- Stadtführung Graz

- die beschriebenen AusflügeZusatzkosten

- Einzelzimmerzuschlag

- evtl. Kopfhörer während Führungen

evtl. Kurtaxe/Citytax (Vom Gast direkt im Hotel zu

bezahlen)Irrtümer, Verfügbarkeit und Änderungen

vorbehalten. Es gelten die Reisebedingungen aus

unserem Katalog “Busreisen Astl 2024”

Mindestbeteiligung 20 Personen, feststehend bis 14

Tage vor Reiseantritt. Gültiger Reisepass oder

Personalausweis erforderlich.Bitte informieren Sie

sich rechtzeitig vor Reiseantritt, welche notwendigen

Reisedokumente, Covid-Zertifikate und

Einreise-Online-Registrierungen für die Teilnahme

an der Reise und für die Rückreise benötigen. Bitte

beachten Sie, dass sich Bestimmungen jederzeit, auch

kurzfristig ändern können.

Preis:

03.10.2024 - 06.10.2024 - Liebmann Hotel

Doppelzimmer DU/WC - Halbpension 549 €

Einzelzimmer DU/WC - Halbpension 609 €

Grüne Steiermark - 4 Tage

Steirisches Weinland & Steirische Apfelstraße

Willkommen im "grünen Herz" Österreichs, der Steiermark! Das milde Klima prägt den Wein und lässt

Edelkastanien gedeihen. Sonnige Rebenhügel, Obstgärten, alte Bauernhöfe und Buschenschänken erwarten Sie.

1. Tag: Fahrt über Salzburg ins Salzkammergut, Bad Aussee, in die Steiermark. Durch das Ennstal, vorbei an Liezen,

Trieben und Graz. Mittagspause im Raum Leibnitz. Am Nachmittag besuchen wir den höchstgelegenen Weinort

Österreichs, Kitzeck (564 Meter) an der Saustaler Weinstraße. Eine überwätligende Aussicht erwartet Sie hier: Von

den Bergrücken Sloweniens über die Koralpe, bis hin zur ungarischen Tiefebene. Die Steiermark mit ihrer

landschaftlichen Vielfalt und ihrer liebenswerten Gastfreundschaft begeistert jeden Besucher. Aufenthalt und Fahrt

auf der Weinstraße am Demmerkogel. Kurze Fahrt weiter zum Hotel, Abendessen und Übernachtung.

2. Tag: Thermenland und Weinstraße: Heute geht es entlang der Mur und der Slowenischen Grenze nach Bad

Radkersburg. Gelegenheit zur Besichtigung der Stadt und ihrer Altstadt, Thermenpark und Murweg. Weiterfahrt

durch das Klöcherweinland, St. Anna am Aigen, Bad Gleichenberg. Am Nachmittag fahren wir auf der

Südsteirischen Weinstraße und kehren zurück um Hotel.

3. Tag: Ausflug in die Landeshauptstadt Graz. Besichtigung der wunderschönen Altstadt. Ein Bummel durch die

engen Gassen, über schöne Plätze mit sehenswerten Bürgerhäusern, wird Sie bestimmt begeistern.

Hauptsehenswürdigkeiten sind die Burg, der Dom und das Mausoleum. Am Nachmittag unternehmen wir eine

Rundfahrt auf der Steirischen Apfelstraße über Weiz und Puch an der Apfelstraße. Im Frühjahr bezaubert uns hier

eine atemberaubende Blütenpracht.

4. Tag: Nach einem gemütlichen Frühstück genießen wir noch einen Aufenthalt an der Schilcher Weinstraße. Fahrt

über St. Oswald, Lavamünd, Völkermarkt, vorbei an Klagenfurt zur Mittagspause am Wörthersee. Heimfahrt über

Villach, Spittal und Salzburg. Ankunft in Rosenheim ca. 20 Uhr.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

